



**IZVEŠTAJ  
KAMP MI  
MOŽEMO  
SVE 2018**



**ŠARGAN, MOKRA GORA  
28.7.-5.8.2018**

## Hvala dragi prijatelji što pomažete u osnaživanju dece i mladih lečenih od raka u Srbiji!

Na kampu je bilo 35 dece uzrasta od 7 do 17 godina i sa volonterskim timom sačinjenim od MladiCa – mladih lečenih od raka i stručnog osoblja: doktor i glumac. Mladice su spojile lično iskustvo lečenja i iskustvo vršnjačkih i parnjačkih edukatora koje su sticali tokom nekoliko godina. Dovoljno su obučeni da budu radioničari ove godine. Kamp je namenjen socijalizaciji lečene dece i efikasnijoj inkluziji u školu posle lečenja.



Deca lečena od raka su zbog posledica bolesti često izolovana iz društva i izložena nerazumevanju i ne podstiču se na ostvarivanje potencijala.

"Ne znam šta ste radili na kampu ali moje dete je došlo presrećno i danima prepričava događaje sa kampa. Bila je i na drugim kampovima, ali je ovo definitivno najbolje iskustvo"- mama Ivana.  
"Moj sin je došao pun ljubavi i sreće. Non stop priča o kampu i kako se osećao i šta je radio. Želi da ide i sledeće godine"-mama Danko.



Broj radionica i aktivnosti bio je adekvatan trajanju kampa, ali i dovoljno raznolik kako bi držao pažnju kampera. Kamp je mesto gde se osećaj poverenja i sigurnosti oseća i deca se međusobno bodre i podstiču se međusobno da pomeraju sopstvene granice i brišu strahove. Zato bez problema a uz budne oči tima odraslih postaju mali-veliki ljudi sa posebnim moćima.

## DECU NE ČINE SREĆNIMA CRVENA KRVNA ZRNCA, VEĆ DRUŽENJE I UŽIVANJE U INTERAKCIJI SA VRŠNJACIMA

Mi ih učimo da kroz igru izađu iz svojih oklopa i kako da imaju bolje donose sa vršnjacima u svojim sredinama. To je moguće u desetodnevnom programu kampa koji je intenzivan i ujedno zabavan. Obavezni član našeg tima je i doktor koji je prisutan 24 časa. Srbija je prva u Evropi po broju obolele dece od raka. Deca posle lečenja imaju mnogo posledica (hendikep, gubitak sluha, vida, probleme u rastu itd) i Čika Boca kampom "Mi možemo sve" pokušava da sa dobro isplaniranih 9 dana utiče na

poboljšanje kvaliteta života ove dece osnažujući ih da se bolje snađu u društvu i sredini u kojoj žive bez obzira na posledice lečenja.

Proces resocijalizacije i njegov značaj, bio je posebno vidljiv u slučaju novih kampera koji su u odnosu na vršnjačke grupe socijalno izolovani. Podsticajno okruženje i odnos poverenja koji Mladice zavređuju kao volonteri na kampu, podstakao je određeni broj kampera da požele da i sami postanu mladi aktivisti.

**NEIZMERNO HVALA ZA NEIZMERNU SREĆU, LJUBAV I SMEH TOKOM TRAJANJA KAMPA!**



Psihoška osnaženost - posle MMS

Psihoška osnaženost - pre MMS

Self perception - posle MMS

Self perception - pre MMS

Nezavisnost - posle MMS

Nezavisnost - pre MMS

Vršnjačka podrška - posle MMS

Vršnjačka podrška - pre MMS